

# 军训简报

第七期 2024 年 8 月 24 日 星期六

## 2024 级高一新生军训营举行隆重结营仪式

迷彩熠熠，显青春风华；步履铿锵，展蓬勃朝气。经过一周的刻苦训练，省奔中 2024 级新生军训落下帷幕，高一新生圆满完成军训任务。8 月 24 日上午，军训结营仪式在安能基地举行。省奔中 2024 级高一新生军训营营长范厚忙、省奔中校长纪晓平、副校长苏近娣、学生发展处主任沈国英在主席台就座。仪式由团委书记陆晨主持。



国旗班同学以饱满的精神、挺拔的姿态，护卫着鲜红的国旗，迈着整齐划一、铿锵有力的步伐走向升旗台。随着雄壮的国歌声响起，全体师生肃立行注目礼，神圣而庄严的时刻，每一位学生的心中都激情澎湃，饱含着对祖国的热爱与敬仰，对民族强大的骄傲和自豪。

首先，进行各营连队代表队列展示及军体拳展示。队列展示中，代表学员们精神昂扬，目光炯炯，随着教官的口令，他们迈着整齐有力的步伐入场，向同学们展示立正、稍息、停止间转法、三大步伐等队列训练内容；军体拳表演中，同学们动静结合，节奏紧凑，一招一式，神形具备，展现了军人坚韧不拔、勇敢顽强的战斗作风。严整的军容、矫健的步伐、嘹亮的口号、饱满的精神、整齐的动作，充分呈现了此次军训的丰硕成果，展现省奔中学子拼搏进取、斗志昂扬的精神风貌，赢得了在场所有人的热烈掌声。



军训期间涌现出了一批优秀学员、内务标兵，他们刻苦训练军事技能，认真学习内务整理，取得了优异的成绩。沈主任宣读了《关于表彰军训优秀集体和个人的决定》，纪校长为获奖同学颁奖。张泽玺、谢子安、林梓晗等 54 名同学被评为“军训优秀营员”；王翊聘、方瑜、周佳林等 92 名同学被评为“军训训练标兵”；唐雨辰、林博锐、郝媛媛等 54 名同学被评为“军训内务标兵”；蔡奕涵、张雨涵、陆彦晓等 18 名同学被评为“军训优秀通讯员”；军训营甲 205、甲 403、甲 404 等 16 个宿舍为“优秀宿舍”；三连、六连、七连、十八连为“优秀连队”。一张张荣誉证书既是对同学们、教官们辛苦付出的肯定，也是对新生未来的一份激励。



高一（1）班史宸祎代表所有受训学生向关爱他们的学校、尽心尽责的教官以及辛苦付出的老师致以崇高的敬意。他表示通过这一周的艰苦磨练，同学们学会了坚持与忍耐，收获了友谊与信任，明白了责任与担当的意义。他号召同学们要把军训中学到的宝贵品质带入到今后的学习生活中去，以更加饱满的热情、更加坚定的信念、更加扎实的行动，去迎接未来的每一个挑战。

最后，苏校长作军训总结报告。她对全体军训学员表示了热烈的祝贺，对安能基地领导和教官们在军训中付出的辛勤劳动表达了最诚挚的敬意和最衷心的感谢，对参与军训工作的各位老师、医生和生活教官们等表达了深深的谢意。希望同学们在学习生活中，保持坚持不懈的精神，把军训中的感悟体会带入到平常，以勇往直前的气概和团结互助的精神，贯穿高中三年，将来为国家、民族做出贡献，创造自己美好的人生，谱写辉煌的乐章。

省奔中 2024 级军训结营仪式在庄严豪迈的《强军战歌》声中胜利结束。全体学生起立，向训练教官及生活教官鼓掌，表达敬意。

灼灼青春，当铸钢铁意志；巍巍军风，方显少年之辉。军训虽散场，青春将启航。高一新生将从这里出发，扬起青春的风帆，迎接未来的挑战！



# 给孩子的一封信

## 给高一（3）班潘煜的一封信

亲爱的潘煜：

你好！

这是你长这么大，爸爸第一次给你写信，希望这封信能给你带来更多的快乐和自信，更多的帮助和鼓励。

首先恭喜你顺利考入理想的高中，高中是一个新的起点，也是一个转折点。我知道，高中生活可能会遇到很多挑战和困难，但请相信，你一定能够克服它们。因为你拥有坚韧不拔的毅力和勇气，这是你成长道路上最宝贵的财富。

在这里，爸爸想给你一些温馨的建议：首先，要认真学习，珍惜每一天的学习机会。高中课程难度逐渐加大，但只要你用心去学，一定能够取得优异的成绩。其次，要保持良好的心态，遇到挫折不要气馁。生活中难免会遇到不如意的事情，但只要你保持积极的心态，相信自己，一切都会变得更好。最后，要学会与人相处，多交朋友。朋友是你成长路上的伙伴和支持者，他们会给你带来快乐和帮助。

给你写这封信的时候，你正在参加高中生涯的第一课——军训，体验着不同于日常校园生活的另一种学习。此刻，你或许正在烈日下挥汗如雨，或许在晚风中感受着团队的温暖。

我知道，军训的日子可能会很苦很累，但你要相信，这一切都是值得的。当你站在烈日下，汗水浸湿了衣背，那份坚持和毅力会让你变得更加坚强；当你与同学们一起完成一项项任务，那份团结和协作会让你感受到集体的力量；当你克服了一个又一个困难，那份成就感和自豪感会让你更加自信地面对未来的生活。同时也希望你能够好好珍惜这次军训的机会，用心去体验每一个瞬间，用汗水去浇灌你的青春之花。不要害怕失败和挫折，因为每一次跌倒都是为了更好地站起来。记住，无论遇到什么困难，都要保持一颗乐观向上的心，相信自己能够克服一切。

最后，我想对你说：女儿，你是我们的骄傲！我们相信你能够圆满完成这次军训任务，以更加饱满的热情和更加坚定的步伐迈向高中生活的新篇章。加油！我们期待着你的好消息！

永远爱你的爸爸妈妈

## 给高一（4）班袁诚锝的一封信

亲爱的儿子：

见字如面。

军训第一天，爸爸妈妈给你去了一封信，今天妈妈看见沈老师分享的军训照片，忍不住再给你去一封信来说说我的心里话。军训已经进入了最后阶段，我相信你已经度过了最艰难的时刻。在这个阶段，我想向你表达我和爸爸最真诚的祝福和鼓励。

军训是一个艰苦的过程，但是它也是人生中一段珍贵的经历。在这个阶段，你学到了军事技能和理论知识，学会了整理内务，叠军训被，学会了走正步、齐步，一定也结交到志同道合的好友，并感受到了团结和合作的力量。

看到照片中的你在队列练习时坚定的目光，有力的摆臂，我坚信你已经克服了挫折和困难，并取得了进展。我相信，这些军训经历将会让你更加坚强和自信。

即将正式展开的高中阶段是一个新的人生阶段。这个阶段将会给你带来更多的机会和挑战。在未来的日子里，你将会有更多的机会展示自己的才华和能力，也将会遇到更多的困难和挑战。但是，我相信你都会以军训中锻炼出来的毅力和勇气，迎接所有的挑战并战胜所有的困难。

最后，我想向你表达我最深祝福。祝福你在未来的道路上一路前行，追逐梦想，实现自己的人生价值！

偷偷告诉你，爸爸妈妈很想你，胖胖、八喜、七宝都很想你。ゞ( '・。・ )比心

爱你的妈妈

## 军训日记

汗，是自然有的。有了汗，便会觉得有成就感。每日的训练，使我的衣服被汗水反复浸湿，校服上也有了析出的盐结晶。在我的眼中，汗便成了训练认真程度的衡量标准。有了汗，才有今天如此整齐的排面。

——高一（18）班朱陈雨

晚饭后的傍晚有着雨后的闷热，蝉鸣奏响了夏日的尾声。广场上的女生们排列开来练习齐步走。夕阳西下，天空渐粉与蓝天相配。远处飞机飞过的哄哄声，拂过浮躁的心。大家向排头看齐，一排嘻笑声响彻天空，记录下了青春风华。

——高一（5）班徐可欣

旭日东升，微风拂面；蝉鸣鸟啼，意气风发。教官看着我们稍显凌乱的步伐，脸庞上露出了不悦的神色。教官沉默了片刻，开口道：“你们可能觉得训练很累很苦，但经历了同样的训练，你们每个人的领悟能力其实差不多，所以真正可以与他人分出差距的就在于自己付出的多少。我十七岁的时候当的兵，那时应该只比你们大一两岁吧，但我们的教官要求我们站一小时不动，站两小时不喘，站三小时不倒。”他的话声声掷地，同学们都沉默了，但都自发地鼓起掌来。

——高一（1）班史宸祎

中华民族在东方始终生生不息，而国防教育是建设和巩固国防的基础，是增强民族凝聚力，提高全民素质的重要途径。学习必要的军事技能，激发爱国热情，能促使我们自觉履行国防义务。今天在烈日下我们认真训练，整齐的脚步声碰撞在地面上，喝响的是新时代青少年奋斗拼搏的歌。晒黑的皮肤，酸痛的脚底，晕乎的头脑，这是少年们的朝气。晚间的风吹过发丝，高挺的身姿排排立起，高亢的声音回声婉转，嘹亮的嗓音喊出最有力的口号。

——高一（13）班陶思琪

## 碎梦浮金

高一（8）班朱晨欣

金光散发于夕阳，透过去云层，普照于大地之上。发丝被镀上亮色连带着影子也晕了开来。远远看去，似乎是一群十五六岁的少年们在发着光。

连绵的雨打乱了军训的计划，下午的训练变为了夜训。刚吃完晚饭，嘴角残留着的最位一丝意犹未尽被抹去，饱腹感依旧强烈的我开始了十分钟的军姿练习。在目视前方的要求下，我的视线落在前方的人的军帽上。看似简单的帽子上却有四种颜色，用目光细细描摩一遍，并无特别之处，似云梯般起伏，最后戛然而止于黑色的发尾之上。视线微动，将帽子扫视了几遍，了然无趣。

不知十分钟过去几许，或是内心实在不够坚定或是天上的晚霞太过迷人，稍一转眼，一片绚烂晃然入了眼。

将坠不坠，似落非落，夕阳燃着了半边天，余晖漫漫，驱走了半边天的乌云。

这一幕并不罕见。然而身侧是一排排站着军姿的既陌生又熟悉的同学，身后是在踱步的教官。这为一场盛大的美我可能是一个人在沉迷，亦可能是与数百个人在一同观赏，默不作声又心向一处，甚至想将这一幕记录在相机中，实在无奈，此时此刻的地点与时间并不允许我这么做。

脚跟传来一阵酸楚，时间悄然流逝，多天的劳累与困乏充斥的脑海，诚然夕色诱人，等最后一抹余晖消散，便不再有人会记得，如此，涩意从心底泛开。盯着天边，我望了许多，想记住金色云朵的变化。我欣赏，我喜爱，我着迷。再反应过来，教官已经喊了“原地活动”。

环顾，我蓦然欣喜。果然“英雄所见略同”。

目及之处，众人皆偏头望向晚霞。亮色映于眼中，眸中塞满的是惊艳与希冀。那是一片勃然生机，属于一群少年。

对于几分钟前心中生出的伤悲，我顿感可笑。一切的一切，灿烂而伟大的，即便是只烂慢一瞬的，既然他肆意的绽放了，就再没有因消散而所遗憾的理由了。

正如我们，正当年少。

我扶正军帽，最后将余晖刻画在心里，目视前方。

## 多彩军营

## 风采展示

## 表彰仪式

